

上海华新积极参加公益健康跑，助力公益献爱心

5月6日，益新集团上海华新技术有限公司（下称：上海华新）20名员工参加了2018金桥碧云国际关爱运动会的健康跑，锻炼身体的同时，助力公益，弘扬正能量。



上海华新员工参加金桥碧云国际关爱运动会合影留念

当日上午，在金桥碧云阳光大球场，浦东新区副区长李国华宣布运动会开幕，自贸区金桥管理局局长、金桥管委会主任杨晔为运动会开幕式致辞。本届运动会由中国(上海)自由贸易试验区管理委员会金桥管理局、上海金桥经济技术开发区管理委员会、上海市浦东新区总工会、共青团上海市浦东新区委员会、上海市浦东新区金桥镇人民政府共同主办，上海金桥(集团)有限公司、上海金桥出口加工区股份有限公司、上海市浦东新区体育总会协办。

在出席开幕式的嘉宾为金桥鸣枪后，20名上海华新员工与园区其他企业员工以及金桥地区居民近3,000人共同参加了8公里的活力跑和3公里欢乐跑比赛，获得了活动纪念奖牌。

据悉，2018金桥碧云国际关爱运动会旨在将体育精神和爱心公益紧密结合，打造一场涵盖多项运动赛事的综合性、公益性运动盛会。此次活动还积极倡导“运动无障碍”理念，并且参赛选手的报名费都将存入主办方设立的“金桥阳光关爱基金”专用账户，用于慈善公益事业。

通过参加这一体育精神与爱心公益相结合的运动会，上海华新不仅让员工身心得到了锻炼，同时也为爱心公益尽一份力，履行社会责任。

上海华新生物技术有限公司

2018年6月19日